



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
सचिवालय परिसर, सूभाष रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 02 दिसम्बर, 2018 (सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-08(12/11)

विश्व दिव्यांग दिवस के अवसर पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने कहा कि दिव्यांग व्यक्तियों ने राष्ट्रीय एवं अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न क्षेत्रों में महत्वपूर्ण उपलब्धियां अर्जित की है। यही नहीं शारीरिक अभावों के बावजूद दिव्यांग व्यक्तियों ने समाज में अपना विशेष स्थान बनाया है। उन्होंने कहा कि दिव्यांग व्यक्तियों को सहानुभूति नहीं अपितु सहयोग की आवश्यकता है। हमारा यह कर्तव्य है कि हम उन्हें यह अनुभव कराएं कि वे भी समाज का एक महत्वपूर्ण अंग हैं। उन्हें भी एक सामान्य व्यक्ति के समान अधिकार प्राप्त हैं। वे भी मतदान करके राष्ट्र के निर्माण में सहायक बन सकते हैं।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र ने कहा कि दिव्यांगों के हितों एवं उनको समाज की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्ध है। दिव्यांगों की सुविधा हेतु राज्य में विभिन्न चयन संस्थाओं द्वारा आयोजित की जाने वाली प्रतियोगी परीक्षाओं में सम्मिलित होने वाले दिव्यांग अभ्यर्थियों हेतु सुविधा प्रदान किये जाने, परीक्षा केन्द्र बहुमंजिले भवन में होने की स्थिति में दिव्यांग अभ्यर्थियों को भवन के भूतल स्थित कक्ष में ही सीट आवंटित किये जाने एवं परीक्षा केन्द्र जनपद मुख्यालयों में रेलवे स्टेशन अथवा बस स्टेशन के समीप बनाए जाने की व्यवस्था सुनिश्चित की गई है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

नगर निगम हल्द्वानी-काठगोदाम के लिए दूसरी बार निर्वाचित हुए महापौर डॉ.जोगेन्द्र पाल सिंह रौतेला को रामलीला मैदान में आयोजित भव्य समारोह में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की उपस्थिति में आयुक्त कुमार्ज मण्डल एवं सचिव मुख्यमंत्री श्री राजीव रौतेला ने शपथ दिलायी। समारोह में नव निर्वाचित साठ पार्षदों को भी नवनिर्वाचित मेयर डॉ. रौतेला ने शपथ दिलाई। इस कार्यक्रम में परिवहन मंत्री श्री यशपाल आर्य, शिक्षा मंत्री श्री अरविन्द पाण्डेय, विधायक श्री बंशीधर भगत, श्री दीवान सिंह बिष्ट, प्रदेश अध्यक्ष भाजपा श्री अजय भट्ट मौजूद थे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने मेयर डॉ.जोगेन्द्र पाल सिंह रौतेला व सभी पार्षदों को शुभकामनाएं एवं बधाई दी। इस शपथ ग्रहण समारोह में कार्यक्रम के उपरान्त नवगठित नगर निगम बोर्ड की बैठक सम्पन्न हुई जिसमें कई मुद्दों पर सहमति हुई।

नोट- मीडिया सेंटर, हल्द्वानी से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को हल्द्वानी स्थित सुशीला तिवारी चिकित्सालय में बागेश्वर जनपद के वास्ती गांव में हुई फूड पॉइजनिंग की घटना के कारण भर्ती किये गये मरीजों से मुलाकात कर उनकी कुशल क्षेम पूछी। उन्होंने चिकित्सालय प्रबन्धन द्वारा प्रभावितों को दी जा रही चिकित्सीय सुविधा के बारे में भी जानकारी ली। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र के साथ केबिनेट मंत्री श्री अरविन्द पाण्डे एवं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष श्री अजय भट्ट भी मौजूद थे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने सुशीला तिवारी चिकित्सालय में मरीजों का हालचाल जानते हुये चिकित्सकों को सभी मरीजों का बेहतर उपचार करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सरकार पूरी प्राथमिकता के साथ मरीजों का ईलाज करा रही है। इस घटना में मृतक के परिजनों को नियमानुसार मुआवजा दिया जायेगा इसके साथ ही प्रदेश सरकार इस घटना में प्रभावित सभी मरीजों का निशुल्क ईलाज करायेगी। उन्होंने कहा कि सरकार एवं शासन दुख की इस घड़ी में उनके साथ है। उन्होंने आयुक्त एवं सचिव मुख्यमंत्री श्री राजीव रौतेला को निर्देश दिये कि वह व्यक्तिगत तौर पर ईलाज पा रहे लोगो की व्यवस्थाओं का अनुश्रवण करें तथा बीमार मरीजों और उनके तीमारदारों की कोई भी समस्या हो तो उसका समाधान तत्काल किया जाए।

निरीक्षण के दौरान सुशीला तिवारी चिकित्सा अधीक्षक डा० अरुण कुमार जोशी ने बताया कि अब तक अस्पताल में 43 मरीजों को लाया गया है जिसमें से 02 लोगों की मृत्यु हो चुकी है। जिसमें से एक महिला एवं एक बच्चा शामिल है। उन्होंने मुख्यमंत्री को आश्वस्त किया कि प्रभावित लोगो के ईलाज में किसी भी प्रकार की कोई कसर नहीं छोड़ी जायेगी। चिकित्सालय प्रबन्धन एवं चिकित्सक हर समय ईलाज एवं सुविधा देने के लिए तत्पर है।

निरीक्षण के दौरान विधायक दीवान सिंह बिष्ट, जिलाधिकारी विनोद कुमार सुमन, एसएसपी जन्मेजय खंडूरी, प्रधानाचार्य मेडिकल कालेज डा० सीपी भैसोडा, मुख्य चिकित्साधिकारी डा० भारती राणा उपस्थित थे।

नोट- मीडिया सेंटर, हल्द्वानी से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

श्री श्री ठाकुर अनुकूल चन्द्रजी का 131वां जन्मोत्सव रविवार को धूमधाम के साथ मनाया गया। बंगला समुदाय के पुरुष व महिलाओं ने पारम्परिक वेशभूषा में ठाकुर अनुकूल चन्द्रजी जी की प्रतिमा के साथ शोभायात्रा निकाली। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सबको श्रीश्री ठाकुर अनुकूल चन्द्रजी के जन्मोत्सव की शुभाकामनाएं व बधाई दी। उन्होंने कहा महापुरुष सबके लिए प्रेरणास्रोत होते हैं, वे किसी जाति, धर्मविशेष के नहीं होते इसीलिए आज हम बड़ी श्रद्धा से उनका जन्म दिन मना रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश की आजादी के लिए बंगाल से बहुत बड़ी कान्ति हुई। खुदीराम बोस द्वारा भी अपना बलिदान दिया गया। हमें महापुरुषों के जीवन से प्रेरणा लेकर समाजहित में कार्य करना होगा। उन्होंने कहा कि प्रदेश के सभी 13 जिलों में नये पर्यटन स्थलों को विकसित किया जा रहा है। जनपद उधमसिंह नगर में बौर जलाशय को पर्यटन स्थल के रूप में विकसित किया जा रहा है और उसमें जल्द ही वाटर स्पोर्ट्स शुरू कराये जायेंगे। यहां पर्यटकों के आने से क्षेत्रीय लोगों को रोजगार मिलेगा। जनपद में जो अन्य जलाशय हैं उन्हें भी विकसित किया जायेगा। मुख्यमंत्री ने कहा दिनेशपुर क्षेत्र के 04 विद्यालयों में सामाजिक दायित्वों के अन्तर्गत सीएसआर फण्ड से आधुनिक बनाया जायेगा ताकि बच्चों को अच्छी शिक्षा मिल सके।

शिक्षा मंत्री अरविन्द पाण्डेय ने ठाकुर अनुकूल चन्द्रजी के जन्मदिन पर सभी को शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा मा० मुख्यमंत्री जी के नेतृत्व में प्रदेश का तीव्र विकास हो रहा है। प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट ने कहा श्री ठाकुर अनुकूल चन्द्रजी का नाम अमर है जिस व्यक्ति के अच्छे विचार होते हैं वह हमेशा याद किये जाते हैं।

इस अवसर पर विधायक राजकुमार ठुकराल, प्रदीप चक्रवर्ती, प्र० आशीष घोष, डा० जीवनेश दास, डा० दीपांकर मण्डल, गोपाल सरकार, विष्णु वैद्य, चितरंजन राय, सुदर्शन सरकार, रोहिताश मलिक, कृष्णपद विश्वास, अरुण सरकार, पंकज राय, डा० अमूल विश्वास, गोपाल महाराज, नगर पंचायत अध्यक्ष सीमा सरकार, अनिता दूबे, हिमांशु सरकार सहित जिलाधिकारी डा० नीरज खैरवाल, एसएसपी डा० केके वीके उपस्थित थे।

नोट- जिला सूचना कार्यालय ऊधम सिंह नगर से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2018 (सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(12/07)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से रविवार को मुख्यमंत्री आवास में केन्द्रीय जनजातीय कार्य राज्य मंत्री श्री सुदर्शन भगत ने शिष्टाचार भेंट की।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2018 (सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(12/06)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को भरत मन्दिर इन्टर कॉलेज मैदान ऋषिकेश में नव निर्वाचित महापौर श्रीमती अनिता मंगगाई के शपथग्रहण समारोह में प्रतिभाग किया। शपथ ग्रहण के बाद मुख्यमंत्री ने मेयर व पार्षदगणों को बधाई दी।

जिलाधिकारी श्री एस.ए. मुरुगेशन ने नव निर्वाचित महापौर श्रीमती अनिता मंगगाई को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई। इसके उपरान्त महापौर श्रीमती अनिता मंगगाई ने सभी वार्डों के पार्षदगणों को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई।

ऋषिकेश नगर निगम के महापौर व पार्षदगणों के शपथ ग्रहण समारोह के अवसर पर शहरी विकास मंत्री श्री मदन कौशिक, सांसद डॉ. रमेश पोखरियाल 'निशंक', भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष श्री अजय भट्ट, आदि उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2018 (सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(12/05)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को नगर निगम, देहरादून में नव निर्वाचित महापौर श्री सुनील उनियाल गामा के शपथग्रहण समारोह में प्रतिभाग किया। शपथ ग्रहण के बाद मुख्यमंत्री ने मेयर व पार्षदगणों को बधाई दी।

आयुक्त गढ़वाल श्री शैलेश बगोली ने नव निर्वाचित महापौर श्री सुनील उनियाल गामा को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई। इसके उपरान्त महापौर श्री सुनील उनियाल गामा ने सभी वार्डों के पार्षदगणों को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई।

देहरादून नगर निगम के महापौर व पार्षदगणों के शपथ ग्रहण समारोह के अवसर पर शहरी विकास मंत्री श्री मदन कौशिक, उच्च शिक्षा राज्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत, सांसद डॉ. रमेश पोखरियाल 'निशंक', श्रीमती माला राज्य लक्ष्मी शाह, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष श्री अजय भट्ट, विधायक श्री हरबंस कपूर, श्री विनोद चमोली, श्री गणेश जोशी, श्री उमेश शर्मा 'काऊ', श्री खजान दास, श्री सहदेव सिंह पुण्डीर, एंग्लो इंडियन विधायक जार्ज आईवान ग्रेगरी मैन आदि उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2018 (सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(12/04)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने युवाओं से अपील की है कि हर प्रकार के नशे से दूर रहे तथा नशे के विरुद्ध अभियान में सक्रिय भागीदारी करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि नशा न केवल युवा पीढ़ी को शारीरिक व मानसिक रूप से कमजोर करता है बल्कि देश को कमजोर करने का सुनियोजित प्रयास है। उन्होंने कहा कि युवा ना केवल स्वयं नशे से बचें अपितु अन्य लोगों को भी नशे के खिलाफ जागरूक करें। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि नशा मात्र व्यक्तिगत समस्या नहीं है बल्कि इसके व्यापक सामाजिक, आर्थिक व राष्ट्रीय दुष्प्रभाव है। युवा पीढ़ी अपने परिवार व समाज की मर्यादाओं, विश्वास व सम्मान को बनाए रखें तथा नशे से दूर रहे। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को पुलिस लाईन देहरादून में उत्तराखंड पुलिस द्वारा नशे के खिलाफ अभियान के उद्देश्य से आयोजित मैराथन 2018 का पलैंग ऑफ किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने उपस्थित प्रतिभागियों को नशे के विरुद्ध अभियान की शपथ दिलाई। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने उत्तराखंड पुलिस को नशे के खिलाफ अभियान के उद्देश्य से मैराथन आयोजित करने हेतु शुभकामनाएं दी।

इस अवसर पर नवनिर्वाचित मेयर देहरादून श्री सुनील उनियाल गामा, पुलिस महानिदेशक श्री अनिल रतूड़ी, अपर पुलिस महानिदेशक श्री अशोक कुमार सहित वरिष्ठ अधिकारी तथा हजारों की संख्या में प्रतिभागी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।